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ЗВІТ 
  ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ МОНІТОРИНГУ ЯКОСТІ ОСВІТИ  

ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ БКДО ТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
РОЗВИТКУ ДИТИНИ ВІД НАРОДЖЕННЯ ДО ШЕСТИ РОКІВ  «Я У 

СВІТІ»   
  

Відповідно до Річного плану роботи  ДНЗ-ЦРД №36 "Джерельце" з 
01.09.2022 р. по 15.09.2022 р. було проведено моніторингове вивчення 
освітнього рівня здобувачів освіти молодшого, середнього та старшого 
дошкільного віку з метою визначення стартових можливостей дошкільників і 
постановки конкретних освітніх завдань на перспективу.  

В результаті моніторингової діагностики з’ясовано, що освітньо-
виховна робота з дітьми планується і проводиться відповідно до Базового 
компонента дошкільної освіти, діючої освітньої Програми  розвитку дитини 
від народження до шести років «Я у Світі», листа Міністерства освіти і науки 
України №1/8504-22 від 27.07.2022 р. «Про окремі питання діяльності 
закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році»,  інших 
документів, які регламентують організацію освітнього процесу в дошкільних 
навчальних закладах під час дії воєнного стану в країні. 

Внутрішній моніторинг якості освіти дає змогу оцінити результати 
роботи педагогічного колективу  та спроектувати напрямки подальшої 
освітньо-виховної роботи з освітніх ліній БКДО. У 2022-2023 році 
моніторингове оцінювання було здійснено вибірково, в зв’язку з  дією в 
країні воєнного стану та постійною зміною складу дітей.  Узагальнюючи 
данні, можна зробити висновок, що робота педагогічного колективу закладу 
по наданню освітніх послуг протягом року була ефективною, 
систематичною. Обстежено 124 дитини, що склало 100% від загального 
складу. Обстеження проводилося вихователями з використанням 
різноманітних форм, методів та прийомів організованої освітньої діяльності.  

Молодший дошкільний вік: в закладі працюють 2 групи молодшого 
дошкільного віку, загальна кількість дітей – 50. Моніторинг результатів 
розвитку дітей показав, що найбільш ефективно велася робота з таких 
освітніх ліній: «Особистість дитини», «Дитина в соціумі». «Дитина в 
природному довкіллі», «Гра дитини», «Мовлення дитини». Освітні лінії 
«Дитина в світі культури» та «Дитина в сенсорно – пізнавальному просторі»  
мають менші показники якості і свідчать про потребу подальшого 
доопрацювання педагогами 
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Середній дошкільний вік: обстежені 45 дітей. Узагальнення показників  
рівня компетентності дітей середнього віку свідчать про позитивну динаміку 
їх всебічного розвитку(високий рівень збільшення на 22%, достатній рівень 
на 2%), якісну роботу педагогів. Необхідне  підвищення якості роботи за 
освітньою лінією «Мовлення дитини», зокрема підвищення рівня  оволодіння 
державною мовою, рівня розвитку зв’язного мовлення, оскілки приріст 
показників недостатньо високий.    

 

 

 

 

 

Старший дошкільний вік (діти-випуксники): обстежено було 66 
дітей з 3 працюючих груп. Слід зауважити, що освітньо-виховній роботі з 
дітьми старшого дошкільного віку приділялася велика увага, оскільки 
йдеться мова про підготовку здобувачів освіти до шкільного навчання. З 
результатів моніторингу можемо бачити, що переважна кількість дітей 
старшого дошкільного віку мають високий та достатній рівень 
компетентності, що є добрим показником засвоєних дітьми знань та вмінь.  

 

 

 

  

  

Узагальнюючи данні моніторингу якості освіти в ДНЗ-ЦРД №36 
«Джерельце» можна зробити висновок, що робота педагогічного колективу 
закладу по наданню освітніх послуг протягом року була ефективною, 
систематичною, якісною, хоча й залишається потреба у постійному 
доопрацюванні та вдосконаленні освітньо-виховного процесу. 

Аналіз результатів моніторингового вивчення дітей свідчить про 
зменшення кількості дітей з високим рівнем знань порівняно з минулими 
роками. Головною причиною зниження показників є  введення на території 
України воєнного стану та тривалі перерви у  відвідуванні дітьми закладу, 
відповідно перерви у освітньому процесі. Дані результати націлюють 
вихователів на планування освітньої діяльності зі здобувачами освіти з  
надолуженням освітніх втрат. 


